



МЫ БУДЕМ ЕДИНЫ

КОРЕЙСКИЙ народ отметил свой национальный праздник — 18-ю годовщину создания КНДР. Это был и праздник народов стран социалистического содружества, всех прогрессивных людей мира. 18 лет Корейская Народно-Демократическая Республика уверенной поступью идет по пути свободы.

Вместе со всем народом деятели культуры и искусства КНДР вновь заявляют в эти дни о своей решимости добиться полного освобождения родины от иноземных захватчиков. Сейчас самый насущный вопрос для развития национального искусства — объединение творческих сил артистов Севера и Юга. Таково требование жизни. И потому в борьбе за объединение страны особенно активно участвуют работники культуры.

Популярнейший актер республики, народный артист КНДР Тхя Ыль Мин говорит:

— Кто разделил нас? Из-за кого мы, живущие в одной стране, уже более 20 лет не можем встречаться друг с другом, не можем выступать на одной сцене? Виной этому янки, оккупирующие Южную Корею! Когда мы готовим к постановке различные классические произведения, такие, как, например, «Чун Хян», «Ска-

зание о девушке Сим Чен», «Флотоводец Ли Суп Син», мы всегда говорим между собой: «Дать бы эту роль такому-то...», «увидели бы эту постановку там, на Юге...». Да и сколько раз по радио или через печать мы предлагали наладить культурный обмен...

Желание видеть друг друга, ездить друг к другу у южнокорейских артистов, должно быть, такое же, как и у нас. Но американские империалисты и клика Пак Чжон Хи упорно препятствуют подобным контактам, усматривая в них «угрозу» своему режиму. Однако мы верим, что наши чаяния непременно осуществятся. Мы будем выступать на одной сцене с нашими южнокорейскими братьями, выступать перед освобожденным народом.

Те же мысли высказывают директор Государственного драматического театра народная артистка республики Пак Еп Син, народный артист Ли Дан и другие деятели корейского искусства. Словом и делом поддерживают они справедливую патристическую борьбу своих соотечественников.

Особенно большим успехом пользуется сейчас в стране пьеса «Во имя того дня», посвященная рабочим Южной Кореи, борющимся за объединение родины. Сцену из нее вы видите на снимке.